
最新大班清明节活动反思教案(通用10
篇)

作为一名教职工，总归要编写教案，教案是教学蓝图，可以
有效提高教学效率。那么教案应该怎么制定才合适呢？这里
我给大家分享一些最新的教案范文，方便大家学习。

大班清明节活动反思教案篇一

年年艾叶绿，年年粿泛香。清明粿是在清明前后制作的一种
食物，它的皮是一种叫艾叶的植物做成的`，据说是用来祭奠
先人的。每到清明，家家户户都要做这种叫清明粿的食物。
与家人一起做清明粿增进亲子感情，同时也让幼儿了解清明
节不同的风俗习惯，激发幼儿对清明节的认识与感悟，学会
感恩。

1.让幼儿了解清明节的意义、由来及风俗习惯。

2.尝试制作清明粿，体验制作清明粿带来的乐趣。

园内各班级

4月2日早上9点30分

豆沙馅、清明粿的面等。

全体大班段师生及部分家长

大班清明节活动反思教案篇二

20xx年4月x日早上

xxxx



大班年级组全体幼儿、教师

1、让幼儿了解清明节的习俗及扫墓的意义。

2、在途中欣赏自然风光，感受春的气息，陶冶幼儿情操。

3、对幼儿进行爱国主义教育，培养幼儿对革命先烈的尊敬与
缅怀之情。

1、事先开展“扫墓”教育活动。

2、制作小白花。

3、幼儿穿便携的衣服、运动鞋。

一、活动前准备：各班做好活动前的思想教育，组织落实活
动前的准备工作。

二、活动安排：

1、9:00准备物品，门口集合，向xx出发。

2、到达目的地，整理队伍;

3、清明节扫墓程序

第一项：唱国歌第二项：向革命烈士默哀第三项：幼儿献花

第四项：教师介绍烈士事迹

三、注意事项

1、外出活动，做好幼儿的管理工作及常规教育。

四、扫墓结束，寻找春天



五、整队回园

六、组织幼儿谈话

大班清明节活动反思教案篇三

优秀作文推荐！

活动前言：年年艾叶绿，年年粿泛香。清明粿是在清明前后
制作的一种食物，它的皮是一种叫艾叶的植物做成的，据说
是用来祭奠先人的。每到清明，家家户户都要做这种叫清明
粿的食物。与家人一起做清明粿增进亲子感情，同时也让幼
儿了解清明节不同的`风俗习惯，激发幼儿对清明节的认识与
感悟，学会感恩。

活动目标：

1、让幼儿了解清明节的意义、由来及风俗习惯。

2、尝试制作清明粿，体验制作清明粿带来的乐趣。

活动地点：园内各班级

活动时间：4月2日早上9点30分

活动准备：豆沙馅、清明粿的面等。

参加人员：全体大班段师生及部分家长

活动前言："清明时节雨纷纷，路上行人欲断魂"。又是一年
清明节，为纪念这个有着深远意义的日子。幼儿园定于4月3
日下午组织大班幼儿前往万象山烈士陵园进行扫墓活动。

一、活动时间：20xx年4月3日下午2:00-----4:30



集中出发时间：20xx年4月3日下午2:30在草地上集中准时出发。

二、活动地点：万象山烈士陵园

三、活动对象：大班段全体幼儿

五、人员安排：

(一)总指挥：杨苏芬园长

(二)副总指挥：李水爱园长

(五)拍照：陈丽芳

(六)保健：上官乐平(携带好急救用品)

(七)主持人：柴丽丽

六、活动目的：

1、让幼儿理解扫墓的意义，培养幼儿尊重烈士的情感。

2、教育幼儿更加热爱我们的祖国，更加珍惜今天的幸福生活。

七、活动准备工作

(一)各班教师通过社会调查、图书查询，让幼儿了解革命先
烈的英雄事迹。

(二)幼儿自己动手扎一朵小白花，把对烈士的崇敬之情凝聚
在花上。

(三)大花圈一个

(四)面包机一台，磁带(哀乐)



(五)全体幼儿必须穿好适合步行的鞋子

八、注意事项：

1、牢固树立安全第一意识，全体师幼要注意交通安全、公共
安全等。

2、班主任和各负责人员在出发前、行走过程中都要清点人数，
保证做到不缺一个人。

3、遇到突发事件，要冷静沉着，第一时间报告领导，听从领
导指挥。

5、各班要加强安全教育、纪律和环保教育。

6、队伍前进时，班主任排在队伍的前面和后面，生活老师在
中间。

7、各班教师要做好幼儿的思想教育工作，全体师幼在整个活
动过程要保持庄严肃穆的表情。

8、师幼统一穿园服，请一名幼儿拿幼儿园园旗排在队伍的最
前面出发。

9、活动结束后将幼儿安全的带下山，在万象山脚等待家长，
必须等所有幼儿都接走后教师才能离开。

九、活动程序：

1、幼儿手拿自制小白花整队进入陵园。

2、宣布祭扫烈士墓活动正式开始。

尊敬的领导、老师、小朋友们：大家好!



为了缅怀革命先烈，对小朋友们进行革命传统教育和爱国主
义教育，让大家懂得珍惜今天的幸福生活。我们大班段组织
这次"祭扫烈士墓"活动。参加这次活动的有：幼儿园的杨园
长、李园长及全园部分老师、阿姨和小朋友们。下面，我宣
布：清明节祭扫烈士墓活动，现在开始。

3、请园长讲话。

4、我们一起为革命先烈们默哀，安息吧!

5、向革命烈士敬献花圈。(一位教师和两名幼儿)

6、瞻仰周丽平纪念铜像，献花。

大班清明节活动反思教案篇四

一、活动目标：

1、知道我国传统节日清明节。

2、通过活动让幼儿认识清明果的外形以及清明节的习俗。

3、感受与爸爸妈妈一起制作清明果的乐趣。

二、活动准备：

制作清明果的材料（幼儿园提供米粉75斤、白糖）、一次性
桌布、蒸饭盒、粽叶若干、蒸笼、艾叶10斤提前作好、邀请
书、家长签到表；通知家长要带的材料（不锈钢脸盆、模
具）、相机。

人员准备：厨师就位。

三、活动时间：



20xx年4月2日下午一点钟。

四、活动地点：

各班级教室。

五、活动人员：

全园幼儿与家长、教师。

六、具体活动流程安排：

1、接待家长，请家长签到。

2、分组安排家长就座（位置事先摆好）。

3、介绍活动意义及流程。

4、大家观看清明果的制作过程以及成品的图片的观看。

5、分配人员，安排任务（家长自己确定谁揉搓米粉），分配
面团、制作清明果。

6、小结及观看清明果作品。

7、穿插小游戏。

8、品尝清明果活动，并让幼儿通过看（看是什么颜色、什么
形状的），尝（尝一尝吃到的味道什么样的）等这些实际过
程，让他们更深入的知道清明节制作清明果的方法以及吃清
明果的主要意义所在。

七、拍照留念的时段：

1、制作过程当中的家庭照。



2、享用清明果的照片。

3、全班的合影。

八、具体交待的事情：

1、成长册的制作方法、需要家长填写的地方。

2、区域的材料收集。

大班清明节活动反思教案篇五

20××年4月×日早上

××

大班年级组全体幼儿、教师

1、让幼儿了解清明节的.习俗及扫墓的意义。

2、在途中欣赏自然风光，感受春的气息，陶冶幼儿情操。

3、对幼儿进行爱国主义教育，培养幼儿对革命先烈的尊敬与
缅怀之情。

1、事先开展“扫墓”教育活动。

2、制作小白花。

3、幼儿穿便携的衣服、运动鞋。

一、活动前准备：各班做好活动前的思想教育，组织落实活
动前的准备工作。

二、活动安排：



1、9:00准备物品，门口集合，向××出发。

2、到达目的地，整理队伍;

3、清明节扫墓程序

第一项：唱国歌第二项：向革命烈士默哀第三项：幼儿献花

第四项：教师介绍烈士事迹

三、注意事项

1、外出活动，做好幼儿的管理工作及常规教育。

四、扫墓结束，寻找春天

五、整队回园

六、组织幼儿谈话

大班清明节活动反思教案篇六

20xx年4月3日下午2:00-4:30

20xx年4月3日下午2:30在草地上集中准时出发。

万象山烈士陵园

大班段全体幼儿

(一)总指挥：杨苏芬园长

(二)副总指挥：李水爱园长

(五)拍照：陈丽芳



(六)保健：上官乐平(携带好急救用品)

(七)主持人：柴丽丽

1.让幼儿理解扫墓的意义，培养幼儿尊重烈士的情感。

2.教育幼儿更加热爱我们的祖国，更加珍惜今天的幸福生活。

(一)各班教师通过社会调查、图书查询，让幼儿了解革命先
烈的英雄事迹。

(二)幼儿自己动手扎一朵小白花，把对烈士的崇敬之情凝聚
在花上。

(三)大花圈一个

(四)面包机一台，磁带(哀乐)

(五)全体幼儿必须穿好适合步行的鞋子

1.牢固树立安全第一意识，全体师幼要注意交通安全、公共
安全等。

2.班主任和各负责人员在出发前、行走过程中都要清点人数，
保证做到不缺一个人。

3.遇到突发事件，要冷静沉着，第一时间报告领导，听从领
导指挥。

5.各班要加强安全教育、纪律和环保教育。

6.队伍前进时，班主任排在队伍的前面和后面，生活老师在
中间。

7.各班教师要做好幼儿的思想教育工作，全体师幼在整个活



动过程要保持庄严肃穆的表情。

8.师幼统一穿园服，请一名幼儿拿幼儿园园旗排在队伍的最
前面出发。

9.活动结束后将幼儿安全的带下山，在万象山脚等待家长，
必须等所有幼儿都接走后教师才能离开。

1.幼儿手拿自制小白花整队进入陵园。

2.宣布祭扫烈士墓活动正式开始。

尊敬的领导、老师、小朋友们：大家好!

为了缅怀革命先烈，对小朋友们进行革命传统教育和爱国主
义教育，让大家懂得珍惜今天的幸福生活。我们大班段组织
这次"祭扫烈士墓"活动。参加这次活动的有：幼儿园的杨园
长、李园长及全园部分老师、阿姨和小朋友们。下面，我宣
布：清明节祭扫烈士墓活动，现在开始。

3.请园长讲话。

4.我们一起为革命先烈们默哀，安息吧!

5.向革命烈士敬献花圈。(一位教师和两名幼儿)

6.瞻仰周丽平纪念铜像，献花。

大班清明节活动反思教案篇七

20xx年4月x日早上

xx



大班年级组全体幼儿、教师

1、让幼儿了解清明节的习俗及扫墓的意义。

2、在途中欣赏自然风光，感受春的.气息，陶冶幼儿情操。

3、对幼儿进行爱国主义教育，培养幼儿对革命先烈的尊敬与
缅怀之情。

1、事先开展“扫墓”教育活动。

2、制作小白花。

3、幼儿穿便携的衣服、运动鞋。

各班做好活动前的思想教育，组织落实活动前的准备工作。

1、9:00准备物品，门口集合，向xx出发。

2、到达目的地，整理队伍;

3、清明节扫墓程序

第一项：唱国歌

第二项：向革命烈士默哀

第三项：幼儿献花

第四项：教师介绍烈士事迹

1、外出活动，做好幼儿的管理工作及常规教育。

寻找春天



大班清明节活动反思教案篇八

年年艾叶绿，年年粿泛香。清明粿是在清明前后制作的一种
食物，它的皮是一种叫艾叶的植物做成的，据说是用来祭奠
先人的。每到清明，家家户户都要做这种叫清明粿的食物。
与家人一起做清明粿增进亲子感情，同时也让幼儿了解清明
节不同的风俗习惯，激发幼儿对清明节的认识与感悟，学会
感恩。

1.让幼儿了解清明节的意义、由来及风俗习惯。

2.尝试制作清明粿，体验制作清明粿带来的乐趣。

园内各班级

4月2日早上9点30分

豆沙馅、清明粿的面等。

全体大班段师生及部分家长

大班清明节活动反思教案篇九

1.利用清明节扫墓的'契机，进行革命传统教育，继承先烈遗
志，珍惜幸福生活，争做文明幼儿。

2.通过本次活动培养孩子们的爱国情怀，发奋学习的精神，
使幼儿受到爱家乡、爱祖国的教育。

xx陵园

20xx年x月x日上午

活动对象：大班年级



外出人员配备：

1.每班2名教师、1名保育员、1名行政人员、1名实习生。

2.校医随行，带好药箱。

3.2名保安护送幼儿至亭林公园后返回学校。

话筒、花圈、录音机、人手一朵小白花

1.全体师生步行前往烈士陵园。

2.仪式开始。

大班清明节活动反思教案篇十

1、利用清明节扫墓的契机，进行革命传统教育，继承先烈遗
志，珍惜幸福生活，争做文明幼儿。

2、通过本次活动培养孩子们的爱国情怀，发奋学习的`精神，
使幼儿受到爱家乡、爱祖国的教育。

xx陵园

20xx年xx月xx日上午

活动对象：大班年级

外出人员配备：

1、每班2名教师、1名保育员、1名行政人员、1名实习生。

2、校医随行，带好药箱。

3、2名保安护送幼儿至亭林公园后返回学校。



话筒、花圈、录音机、人手一朵小白花

1、全体师生步行前往烈士陵园。

2、仪式开始。


